
Stran 1 od 2

Ljubljana, 10.04.2019

Zapisnik

24/2019. obravnave disciplinskega sodnika MNZ Ljubljana, ki je bila v sreda, 10. april 2019, in na kateri je na podlagi 37. člena Disciplinskega
pravilnika (v nadaljevanju: DP) sprejel in izdal naslednje

SKLEPE

Regionalna Ljubljanska liga 2018/19, 15. krog

Kolpa - Ihan, 06.04.2019

Igralec ekipe Kolpa, VAVŽIK LUKA , ki je v 30. minuti zaradi žalitve sodnika z neprimernimi besedami, prejel rdeči karton in bil izključen se na
podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1-1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 2 (dveh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevalo
igralčevo opravičilo sodniku po koncu tekme.

Igralec ekipe Ihan, TEKAVC ANŽE, ki je v 30. minuti zaradi nešportnega obnašanja do nasprotnega igralca, prejel drugi rumeni karton in bil
izključen se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1-1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Mladinska 1. liga 2018/19, 15. krog

Hermes Ljubljana - Bartog Trebnje , 06.04.2019

Igralec ekipe Hermes Ljubljana, BEGANOVIĆ NAIL, ki je v 78. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu prejel drugi rumeni karton
in bil izključen se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1-1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Kadetska 1. liga 2018/19, 15. krog

Hermes Ljubljana - Bartog Trebnje, 06.04.2019

Igralec ekipe Bartog Trebnje, SMOLIČ JURE , ki je bil na tekmi izključen v 63. minuti, zaradi prekrška nad nasprotnim igralcem, ko je bil le ta v čisti
situaciji za dosego zadetka, zato se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1-1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Kamnik - Komenda Virtus, 06.04.2019

Igralec ekipe Kamnik, LOŠIĆ ALEKSANDAR, ki je v 53. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu prejel drugi rumeni karton in bil
izključen se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1-1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Igralec ekipe Kamnik, BRLEC JANEZ, ki je v 59. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu prejel drugi rumeni karton in bil izključen
se na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1-1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 2 (dveh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevala
igralčeva predkaznovanost.

Trbovlje Zagorje - Vir, 07.04.2019

Igralec ekipe Vir, KUTNJAK AMADEJ, ki je v 78. minuti zaradi pljuvanja nasprotnega igralca, prejel rdeči karton in bil izključen, se na podlagi člena 
9/2-3 in v zvezi s členom 19/1-1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 3 (treh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevalo, da je nasprotni
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igralec provociral igralca, kakor tudi točko D. Splošna navodila NZS-disciplinska politika organov vodenja tekmovanj NZS.

Starejši dečki 1. liga 2018/19, 14. krog

Dolomiti Dragomer - Rudar Trbovlje, 06.04.2019

Igralec ekipe Rudar Trbovlje, JEZERKIĆ ROK , ki je v 70. minuti zaradi žalitve sodnika z neprimernimi besedami, prejel rdeči karton in bil izključen se
na podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1-1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 4 (štirih) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevala
igralčeva predkaznovanost.

MNZ Liga 2018/19, 14. krog

Jezero Medvode - Hermes Ljubljana, 06.04.2019

Igralec ekipe Hermes Ljubljana, BEZJAL NIK, ki je v 79. minuti zaradi spotikanja nasprotnega igralca, prejel drugi rumeni karton in bil izključen se na
podlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1-1 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 2 (dveh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevala
igralčeva predkaznovanost.

Dne 6.4.2019 je bila odigrana prvenstverna tekma med ekipama Jezero Medvode : Hermes Ljubljana, na kateri so navijači gostujoče ekipe v 71.
minuti v bližino pomočnika sodnika vrgli prižgano bakljo. zaradi česar je bila tekma za kratek čas prekinjena. Zato se ekipo Hermes Ljubljana
poziva, da v zvezi obnašanja njenih navijačev podajo pisno izjavo z obrazložitvijo in jo dostavijo na sedež MNZ Ljubljana v roku 24 ur po prejemu
obvestila.

Starejši dečki 3. liga 2018/19, 14. krog

Ivančna Gorica - Dren Vrhnika, 06.04.2019

Igralec ekipe Ivančna Gorica, ŠPOLAR MARTIN, ki je v 68. minuti zaradi nasilne igre proti nasprotnemu igralcu, prejel rdeči karton in bil izključen, se
napodlagi člena 9/2-3 in v zvezi s členom 19/1-3 DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 2 (dveh) tekmah.

Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba na komisijo za pritožbe MNZ Ljubljana v roku treh dni od objave zapisnika disciplinskega sodnika na
spletni strani MNZ Ljubljana Pritožba je pravočasna, če je oddana zadnji dan pritožbenega roka priporočeno po pošti in je vplačana taksa v višini
160€.

DISCIPLINSKI SODNIK
Ludvik Faflek l. r.
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